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Ponedjeljak, 30.06.2014.g.

  

  

  

  

  

  

  

Ovaj vikend bio sam na cjelonoćnom klanjanju  PREDRAGOCJENOJ 

  

 1 / 46



KRUNICA  ZA  DUŠU  SVEĆENIKA  KOJI  NAJVIŠE  PATI  U  ČISTILIŠTU

KRVI  KRISTOVOJ   u Svetištu predragocjene  KRVI  KRISTOVE  u 

  

Ludbregu.

  

  

  

Kao i već nekoliko prethodnih godina, zadnju subotu u lipnju okupljaju se 

  

u Ludbregu članovi  MOLITVENIH  ZAJEDNICA  KRVI  KRISTOVE koji 

  

tamo zajedno sa misionarima  KRVI  KRISTOVE  i redovnicama 

  

KLANJATELJICAMA  KRVI  KRISTOVE  slave  BOGA  I  NJEGOVU 

  

PRESVETU  KRV  KOJU  JE  PROLIO  ZA  SPAS  NAS  GRJEŠNIKA  DOK 

  

JE  BIO  U  LJUDSKOM  OBLIKU  OVDJE  NA  ZEMLJI.
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Program je stvarno prekrasan, duboko duhovan ali i sa dijelovima u 

  

kojima se i izvanjski slavi i svjedoči  BLAGOSLOVLJENA  KRV 

  

KRISTOVA.

  

  

  

Po dolasku dočekali su nas već štandovi sa raznim sitnicama, duhovnom 

  

literaturom i svim drugim što ide uz takve događaje.

  

  

  

Vrijedne i marljive članice zajednica  KRVI  KRISTOVE  iz Ludbrega i 

  

okolnih mjesta dale su sve od sebe kako bi se svi mi tamo dobro osjećali. 
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Od besplatne okrjepe i raznih napitaka do odgovora na sva naša razna 

  

pitanja.

  

  

  

Nakon pozdravnog govora voditelja Svetišta, ludbreškog župnika i jednog 

  

od misionara  KRVI  KRISTOVE,   ODRŽAO  SE  PRVI  SAT  KLANJANJA 

  

 ŽIVOM  GOSPODINU  ISUSU  U  PRESVETOM  OLTARSKOM 

  

SAKRAMENTU.

  

  

  

Ja sam otišao na ispovijed jer su me mučili neki grijesi o kojima sam htio 
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da porazgovaram sa svećenikom.

  

  

  

Neki grijesi za koje sam mislio da sam ih pobijedio, nisam ih činio više 

  

godina. Ali su se napasti vratile … I rekao mi taj dragi svećenik da će 

  

Gospodin uzeti k sebi te moje grijehe, ali, da se je moram boriti protiv 

  

njih, da ne padam više u njih, na meni je  …  Mada mi nije ništa posebno 

  

rekao a opet,  TOLIKO  TOGA  MI  JE  REKAO  …  MORAM  SE  BORITI 

  

 PROTIV  SVOJIH  GRIJEHA.

  

  

 5 / 46



KRUNICA  ZA  DUŠU  SVEĆENIKA  KOJI  NAJVIŠE  PATI  U  ČISTILIŠTU

  

Nakon toga smo u jednoj prekrasnoj procesiji sa svijećama, pjesmom i 

  

molitvom  KRUNICE  KRVI  KRISTOVE,  otišli do Svetišta 

  

PREDRAGOCJENOJ  KRVI  KRISTOVOJ  gdje je održana misa na 

  

otvorenom koja je počela točno u ponoć.

  

  

  

I poslije mise, održala su se tri sata  KLANJANJA  ŽIVOM  GOSPODINU 

  

ISUSU  U  PRESVETOM  OLTARSKOM  SAKRAMENTU.

  

  

  

To su bili trenuci koje sam posebno očekivao i za koje sam se posebno 
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spremao.

  

  

  

DONIO  SAM  MOJEM  LJUBLJENOM  GOSPODINU  I  NJEGOVOJ 

  

PREDRAGOCJENOJ  KRVI  TRI  GRUPE  SVOJIH  NAKANA.  ZA  SVAKI 

  

SAT  KLANJANJA  JEDNU  NAKANU.

  

  

  

O jednoj nakani sam donio odluku prije desetak dana, jednu nakanu mi 

  

je Gospodin ''poslao'' dan prije nego smo krenuli u Ludbreg, a u treću 

  

nakanu sam onda ja ''stavio'' sebe, svoj životni put, moju obitelj i sve one 
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koji su se preporučili u moje molitve i sve one za koje sam ja prikazivao 

  

razne molitve mojem  LJUBLJENOM  GOSPODINU.

  

  

  

SVE  JE  PROŠLO  KAO  ZA  TREN  …

  

  

  

''DOBIO''  SAM  PREKRASNE  I  ČISTE  ODGOVORE  OD  GOSPODINA. 

  

TREBAT  ĆE  MI  JOŠ  NEKOLIKO  DANA  DA  IH  SVE  ''POSLOŽIM''  U 

  

SVOJEM  SRCU,  SVOJOJ  DUŠI,  SVOJIM  MISLIMA.
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A jedan od prekrasnih plodova ovog malog hodočašća bile su i dvije 

  

situacije koje mi je Gospodin poslao na moj životni put.

  

  

  

  

Jedno je to što sam naišao na malu knjižicu o  SVETOJ  MARTI. 

  

  

Čuo sam već od nekoliko osoba da joj se mole da zagovara za njih kod 

  

Gospodina kako bi im poslao na njihov životni put pravog bračnog druga 

  

kao i za još neke nakane.
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Jer,  SVETA  MARTA  se u narodu slavi i časti kao zaštitnica domaćica, 

  

kuharica, radnica i dr.  To su sve situacije koje mnoge žene svakodnevno 

  

prolaze.

  

  

  

I znao sam da Gospodin ima tu neku nakanu za mene. I meni je  SVETA 

  

MARTA  odmah omilila. O njoj ću poslije pisati.
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Druga situacija koju mi je moj  LJUBLJENI  GOSPODIN  priredio 

  

je ta što sam lutajući pogledom po štandovima ''naletio'' na 

  

KRUNICU  I  MOLITVU  KRUNICE  ZA  DUŠU  SVEĆENIKA  KOJA 

  

U  ČISTILIŠTU  NAJVIŠE  TRPI  gdje se u njezinom moljenju 33 

  

puta prinosi  PREDRAGOCJENA  KRV  KRISTOVA.

  

  

  

  

A  MENI  SU  TE  DRAGE  SVEČENIĆKE  I  REDOVNIČKE  DUŠE,  KOJE 

  

NAJVIŠE  PATE  U  ČISTILIŠTU,  U  ZADNJE  VRIJEME  JAKO 

  

''PRIRASLE''  SRCU.
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I  PUNO  ZA  NJIH  MOLIM.

  

  

  

I  PALIM  SVIJEĆE  ZA  NJIH.

  

  

  

I  PRIKAZUJEM  MISE.

  

  

  

I  ODLUČIO  SAM  ZA  NJIH   SLOŽITI  POSEBNU  MOLITVU  KOJU 
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SAM  NAZVAO  ''ZAZIVI  PREDRAGOCJENOJ  KRVI  KRISTOVOJ  ZA 

  

SVEĆENIČKE  I  REDOVNIČKE  DUŠE  KOJE  NAJVIŠE  PATE  U 

  

ČISTILIŠTU''.

  

  

  

I  VEĆ  SAM  SVE  SLOŽIO  DA  NAPIŠEM  TU  MOLITVU.

  

  

  

I  KAO  DA  JE  JOŠ  NEŠTO  NEDOSTAJALO.
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I evo,  moj  LJUBLJENI  GOSPODIN  mi je ''pokazao'' što.

  

  

  

DA VEĆ  POSTOJI  NAPISANA  MOLITVA  KRUNICE  ZA  SVEĆENIKA 

  

KOJI  NAJVIŠE  TRPI  I  PATI  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

I  DA  JOJ  JA  SAMO  TREBAM  PRIDRUŽITI  SVOJE  ''ZAZIVE 

  

PREDRAGOCJENOJ  KRVI  KRISTOVOJ''  NA  ISTU  NAKANU.
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I tako ja na tom štandu vidim tu krunicu i molitvu Krunice. Samo je bila 

  

jedna, kao da ju je Gospodin samo za mene ''čuvao''.

  

  

  

I kada sam otvorio priloženi papir, više puta presavinuti, vidim da je ta

  

 molitva krunice preuzeta iz molitvenika  ''Isuse ja uzdam se u tebe''.

  

  

  

NETKO  JE  OSJETIO  VELIKU  POTREBU  MOLITI  ZA  DUŠU  ONOG 

  

SVEĆENIKA  KOJI  NJAVIŠE  TRPI  I  PATI  U  ČISTILIŠTU.
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I  SLOŽIO  I  NAPISAO  TU  PREKRASNU  MOLITVU.

  

  

  

Ja ću ju ovdje prepisati u cijelosti, možda će i nekome od vas ona biti 

  

poticaj da ju ponekad izmolite i prikažete  NAŠEM  LJUBLJENOM 

  

GOSPODINU  za one svećeničke i redovničke duše koje najviše pate u 

  

čistilištu. Ja ću ju  sigurno idućih dana nekoliko puta izmoliti…
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''KRUNICA  ZA  DUŠU  SVEĆENIKA  KOJA  U 

  

  

ČISTILIŠTU  NAJVIŠE  TRPI

  

  

  

  

(33  puta se prinosi  PREDRAGOCJENA  KRV  KRISTOVA)
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UVODNA  MOLITVA

  

  

  

  

  

O Marijo, Majko boli, klečeći pred križem želim, s Tobom 

  

promatrati iskrvavljenog Spasitelja.
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Po Tvojim prečistim rukama prikazujem sada Vječnom Ocu  3 

  

puta dragocjenu  Krv Isusovu za najbjedniju i najzapušteniju 

  

dušu svećenika, koja najviše trpi i za koju nitko ne moli.

  

  

  

  

  

Na  ''KRUNICU  SVEĆENIČKIH  DUŠA'',  koja se sastoji od tri puta po 
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četiri zlatna i tri puta po jedanaest crvenih zrnaca, moli se kako slijedi:

  

  

  

  

  

  

DRŽEĆI  KRIŽ  KRUNICE  JEDANPUT:
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Iz dubine vapijem k tebi Gospodine,

  

  

  

Gospodine uslišaj glas moj!

  

  

  

Neka pazi uho Tvoje  na  glas  moga  vapaja!

  

  

  

Ako se, Gospodine, grijeha budeš spominjao,
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Gospodine, tko će opstati?

  

  

  

Al' u Tebe je praštanje, da bismo ti služili.

  

  

  

U Gospodina ja se uzdam,

  

  

  

duša se moja u Njegovu uzda riječ.
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Duša moja čeka Gospodina više no zoru straža noćna;

  

  

  

nek' Izrael čeka Gospodina!

  

  

  

Jer je u Gospodina milosrđe i obilno je u Njega otkupljenje;
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On će otkupiti Izraela od svih grijeha njegovih.

  

  

  

iz dubine vapijem k Tebi, Gospodine.

  

  

  

  

  

Pokoj vječni daruj im Gospodine,
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i svjetlost vječna svijetlila njima!

  

  

  

Ako bezakonje budeš gledao, Gospodine,

  

  

  

Gospodine, tko će opstati?
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KOD  PRVA  ČETIRI  ZLATNA  MOLI  SE 

  

  

STRELOVITA  MOLITVICA:
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Naša draga Gospo od Presvetg Srca,

  

  

  

moli za tu bijednu svećeničku dušu!

  

  

  

  

  

  

  

KOD  11  CRVENIH  ZRNACA  MOLI  SE:
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Vječni Oče, prikazujem Ti dragocjenu Krv Isusovu za dušu 

  

svećenika koji mora u čistilištu njaviše trpjeti i koji je 

  

najzapušteniji.
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TAKO  SE  MOLI  NAIZMJENCE  DO  KRAJA.

  

  

  

  

  

  

NA  SVEŠETKU  KRUNICE  MOLI  SE:
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Gospodine Isuse, vječni Veliki Svećeniče, koji si za vrijeme svog 

  

zemaljskog života pomagao bijednike koji su trpjeli i koji su bili 

  

zapušteni, molim Te, svrni Svoj milostivi pogled na dušu onog 

  

svećenika koji mora u čistilištu najviše trpjeti i koji je 

  

zaboravljen i napušten.

  

  

  

Pogledaj kako se ta duša grozno muči u vatri i kako potresno 
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vapije za pomoć!

  

  

  

Milosrdni Isuse, Ti si u gorkoj osamljenosti i u duševnim 

  

patnjama, znojeći se krvavim znojem, molio:

  

  

  

''Oče, ako  je  moguće, da me mimoiđe kalež ovaj, ali ne kako Ja 

  

hoću, nego kako Ti hoćeš!''
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Zbog Te Tvoje predanosti, zbog bolnog trpljenja i zbog Tvoje 

  

smrtne stiske, molim Te, smiluj se najbjednijoj svećeničkoj duši, 

  

za koju Te molim, ublaži joj boli i utješi je u njezinoj 

  

zapuštenosti tako kao što je Tebe Tvoj nebeski Otac utješio po 

  

svojem anđelu!

  

  

  

Naša draga Gospo od Presvetog Srca, Majko Milosrđa i Majko 

  

vječnog Velikog Svećenika, Kraljice apostola, svrni svoje 

  

milostive oči na tu bijednu dušu svećenika za koju te molimo!
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O blaga Kraljice Presvetog Srca, pokaži svoju moć i oslobodi 

  

dušu tog svećenika iz čistilišnih muka poradi zasluga 

  

predragocjene Krvi Isusove!

  

  

  

O divna Majko, sjeti se posebno svih svećenika koji danas leže u 

  

smrtnoj borbi i onih koji su pripravni baciti svoju svećeničku 

  

krunu pred noge Sotonine!

  

  

  

Sveti Josipe, sveti Mihaele arkanđele, sveti apostoli, biskupi i 
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svećenici, svi sveti stanovnici Neba, molite za tog svećenika koji 

  

trpi, tješite ga, pomozite mu i izmolite njegovo brzo izbavljenje 

  

i njegov sretan ulaz u Nebesko Kraljevstvo!

  

  

  

A ti, siromašna svećenička dušo, moli za me i izmoli mi milost 

  

……………., ako je to na čast Božju i na spas moje duše, da 

  

mogu posvuda objaviti tvoju pomoć i raširiti ovu pobožnost!

  

  

  

Amen!''
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Eto, dirnula me ova molitva i ova nakana.

  

  

  

Meni su nekako prirasle srcu svećeničke i redovničke duše koje najviše 

  

pate u čistilištu i za njih ću namijeniti ovu molitvu.
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I nekako mi je u misli ''došlo'' da sad ispada da će ta svećenička duša, 

  

koja je činila teške grijehe u svojem zemaljskom životu, bolje proći jer će 

  

se za nju posebno moliti.

  

  

  

  

  

  

ALI,  TO  NITKO  OD  NAS  NE  ZNA  ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI!
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TO  JE  SAMO  GOSPODINOVO  KAKO  ĆE  ON  TE  MOLITVE 

  

USLIŠATI  I  KADA  ĆE  SE  TE  JADNE  DUŠE,  KOJE  NAJVIŠE 

  

PATE  U  ČISTILIŠTU,  SPASITI.

  

  

  

  

  

ALI  ONO  ŠTO  JA  NEKAKO  OSJEĆAM  JE  TO  DA  TE  MOJE 
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MOLITVE  I  SAV  DRUGI  TRUD  ZA  SPAS  TIH  JADNIH  DUŠA 

  

 ČINI  MENI  OGROMNO  DUHOVNO  ZADOVOLJSTVO!

  

  

  

  

DA  POSTAJEM  BOLJI  I  BOLJI  ČOVJEK  I  VJERNIK!

  

  

  

  

NE  PRED  DRUGIM  LJUDIMA,  NE.
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NEGO  PRED  SOBOM  I  PRED  GOSPODINOM  BOGOM.

  

  

  

TAKO  MU  DAJEM  BAREM  MALU  NADOKNADU  ZA  SVE 

  

SILNE  GRIJEHE  KOJE  SAM  ČINIO  U  ŽIVOTU  I  KOJE 

  

STALNO  ČINIM.

  

  

  

  

  

TAKO  NJEGA  SLAVIM  JER  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  POSTOJI, 
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 DA  JE  TU,  DA  POSTOJI  NJEGOV  DUHOVNI  SVIJET  A 

  

POSEBNO  VJEČNO  KRALJEVSTVO  U  KOJEG  BI  JEDNOG 

  

DANA  HTIO  DOĆI.

  

  

  

  

  

TO  JE  MOJA  VJERA.  TO  SAM  JA.  TAKAV  ŽELIM  BITI.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI 

  

  

GOSPODINE!

  

  

  

  

  

SMILUJ  SE  MENI  GRJEŠNIKU!
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SMILUJ  SE  NAMA  KOJE  SI  OTKUPI  SVOJOM

  

  

 PREDRAGOCJENOM  KRVLJU.
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  BLAGOSLOVLJEN 

  

  

TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOŽE,  OČE,  SINE  I 

  

  

DUŠE  SVETI  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

MOLI  ZA  NAS  GRJEŠNIKE!

  

  

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 
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SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU!

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE!
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SVET  I  PRESVET.
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